

Město Nové Město na Moravě
N Á V R H U S N E S E N Í

41. Rady města
konané dne 20.1.2025

Žádost o poskytnutí individuální neinvestiční dotace - Světový pohár horských kol

Zapsaný spolek SINGLETRAIL Moravský kras, z.s., doručil městu dne 15.11.2024 pod čj. MUNMNM/108690/2024 individuální žádost o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 500.000,- Kč na projekt "Světový pohár horských kol".

Návrh na poskytnutí dotace dle žádosti je předkládán k projednání.

§85 písm. c) z. o obcích

I. Rada města doporučuje

zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí neinvestiční dotace společnosti SINGLETRAIL Moravský kras, z.s., se sídlem Komenského 234, 664 01 Řícmanice, ve výši 500.000,- Kč na projekt "Světový pohár horských kol" dle přílohy č. 1 a schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální neinvestiční dotace uzavřené mezi žadatelem společností SINGLETRAIL Moravský kras, z.s., se sídlem Komenského 234, 664 01 Řícmanice a městem Nové Město na Moravě jako poskytovatelem dotace dle přílohy č. 2 materiálu.

II. Rada města doporučuje

zastupitelstvu města schválit rozpočtové opatření - snižuje se odvětví finanční operace o částku ve výši 500.000,- Kč a zároveň se navyšuje odvětví sport a zájmová činnost o částku ve výši 500.000,- Kč jako neinvestiční dotaci dle bodu I. tohoto usnesení.

Michal Šmarda
starosta

Předkladatel:

Michal Šmarda

Schvalovatel:

Mgr. Daniela Krejčí

Zpracovatel: Ing. Soňa Ošmerová

Vyjádření: Finanční odbor a odbor investic doporučují předkládaný návrh.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:10

Text důvodové zprávy: Světový pohár horských kol je akcí, která sebou nese značné finanční nároky a není možné ji uspořádat bez finančních příspěvků veřejných institucí, jakými je město NMNM, Kraj Vysočina, NSA. Tato aktivita opět výrazně posílí známost regionu Novoměstska, jako skvělé destinace pro trávení volného času občanů ČR a okolních států. Závod SP horských kol XCO (cross country Olympic) a XCC (cross country Short Track) kategorií muži a ženy elite, muži a ženy do 23let a závody Světové juniorské soutěže. SP MTB 2025 navazuje na dvanáct předešlých ročníků SP a MS v roce 2016. Tyto závody byly vždy vyhodnoceny jako nejlepší v sezoně a MS bylo hodnoceno jako nejúspěšnější všech dob. Součástí závodů SP MTB jsou i aktivity pro amatérské cyklisty. Samozřejmostí je i doprovodný program pro celé rodiny.

Materiál obsahuje: [Příloha - Příloha č. 1 - Žádost o dotaci č. 10573 \(Veřejná\)](#)
[Příloha - Příloha č. 2 - Smlouva o poskytnutí dotace \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

Přizváni:
